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АНАЛІЗ НАДІЙНОСТІ ТА ДОВГОВІЧНОСТІ НАВІСНИХ

ВЕНТИЛЬОВАНИХ ФАСАДІВ З УРАХУВАННЯМ

ПРИРОДНО-КЛІМАТИЧНИХ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЙНИХ

УМОВ
У процесі експлуатації будівель із багатошаровими огороджувальними

конструкціями одним із ключових факторів, що визначають ефективність

їхнього функціонування, є надійність елементів системи, застосованих

технологій та якість будівельно-монтажних робіт. Одним із недостатньо

досліджених, але водночас важливих напрямів є прогнозування гранично

допустимих параметрів матеріалів і загального строку служби фасадних

систем в умовах дії механічних навантажень та природно-кліматичних

впливів. Це дає змогу підвищити загальну надійність конструкцій упродовж

усього періоду їх експлуатації.

На сьогодні не повністю вирішено завдання фізичного та

ймовірнісного моделювання надійності навісних вентильованих фасадів

(НВФ), яке має враховувати температурно-вологісні умови, експлуатаційні

навантаження, характеристики конструктивних елементів, а також індекси

надійності ймовірності відмов. Крім того, відсутнє ґрунтовне обґрунтування

доцільності масового використання НВФ у різних кліматичних зонах та

умовах експлуатації.

Також залишаються відкритими питання оцінки ефективності

управління технічним станом НВФ через нестачу системного підходу до

визначення кількісних та якісних критеріїв оцінювання. Залишається

актуальною проблема визначення якості реконструкції фасадних систем, що

безпосередньо впливає на енергоефективність будівель.

НВФ, як інженерне рішення, значно знижують тепловтрати будівлі

завдяки створенню вентиляційного зазору, що покращує термічний опір

зовнішніх стін. Проте для забезпечення тривалого терміну служби таких

систем необхідно враховувати фізико-механічні процеси старіння

матеріалів, вплив ультрафіолетового випромінювання, коливання

температури та вологості, корозійні явища, а також цикли заморожування-

відтавання.

Особливої уваги потребує розробка моделей деградації вузлів

кріплення та підсистеми фасаду — елементів, які найчастіше виходять з

ладу та викликають пошкодження облицювального шару. Саме тому

визначення надійності цих вузлів та побудова моделей їх довговічності є

критично важливими для забезпечення стабільної роботи системи в цілому.
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У контексті сучасних вимог до сталого розвитку та енергозбереження, 

НВФ повинні не лише відповідати нормативним вимогам із теплозахисту, а 

й демонструвати екологічну доцільність протягом життєвого циклу. Це 

ставить нові виклики перед науковою спільнотою в частині впровадження 

цифрових технологій моніторингу, діагностики стану фасадів і 

обґрунтування термінів планової реконструкції або заміни компонентів 

системи. 

Таким чином, розробка методичного підходу до моніторингу 

технічного стану, прогнозування довговічності та підвищення 

експлуатаційної надійності навісних вентильованих фасадів є важливим 

етапом у забезпеченні енергоефективності, безпеки та економічної 

доцільності сучасного будівництва. 
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